
Model ukidanja samoizolacija u 

osnovnim i srednjim školama



TEMELJNI DOKUMENTI: 

 Upute ravnateljima – dostupno na https://mzo.gov.hr/vijesti/4775

 Obavijest za roditelje/skrbnike – u privitku

 Obrazac NEPRISTANKA za roditelje – u privitku - u slučaju nepristanka, 
roditelj dužan ispuniti i u najkraćem mogućem roku poslati razredniku 

 ako učenik/roditelj nije u mogućnosti sam isprintati obrazac, učenik ga 
može zatražiti od (zamjenika) razrednika ili u tajništvu škole (7:00 –
15:00)

 Pitanja i odgovori s virtualnog sastanka ministra i ravnatelja osnovnih i 
srednjih škola -
https://mzo.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Vijesti/2022//Pitanja%20
i%20odgovori%20s%20virtualnog%20sastanka%20ravnatelja_final.pdf ; 
dostupno u privitku

https://mzo.gov.hr/vijesti/4775
https://mzo.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Vijesti/2022//Pitanja i odgovori s virtualnog sastanka ravnatelja_final.pdf


Svaki će roditelj/skrbnik samostalno odlučiti pristaje li 

na provođenje ove mjere ili ne.

Glavnina sadržaja ovog dokumenta odnosi se na 

roditelje/skrbnike koji JESU suglasni s provođenjem 

rečene mjere.

Formulacije poput „Učenik je dužan …” odnose sa samo 

na one učenike čiji su roditelji/skrbnici suglasni s 

provođenjem ove mjere. 



KOJIM ĆE SE DANOM PROVODITI SAMOTESTIRANJE?
 preporuka je Ministarstva da se samotestiranje provodi ponedjeljkom 

prije nastave ili nedjeljom prije odlaska na spavanje, ALI

 dan testiranja moguće je prilagoditi organizacijskim mogućnostima 
škole, a ovisi i o danu isporuke testova

 razmak između dva samotestiranja mora biti podjednak

UČENICI NAŠE ŠKOLE SAMOTESTIRANJE ĆE PROVODITI 
SRIJEDOM, budući da je to jedini dan kada svi učenici imaju 
nastavu u školi

 prvi dan samotestiranja je srijeda, 16. veljače 2022.; 
obaviti prije polaska u školu

 rezultat testa (BILO POZITIVAN, BILO NEGATIVAN) roditelji dojavljuju 
razredniku na način na koji uobičajeno komuniciraju (e-mailom, 
telefonom ili porukom poslanom putem mobitela)



KADA ĆE UČENICI DOBITI TESTOVE I UPUTE UZ

TESTOVE?
 prvu isporuku testova naša škola preuzima u petak, 11. veljače 2022.

 testovi će biti podijeljeni učenicima u petak, 11. veljače 2022. te u 

ponedjeljak, 14. veljače 2022., a iznimno kasnije od toga dana

 svaki će učenik u prvoj isporuci dobiti dva testa

 svaki će učenik uz testove dobiti uputu za korištenje na hrvatskom jeziku

 ako pojedini učenik nije u školi u vrijeme podjele testova, test će 

preuzeti naknadno (ALI PRIJE SRIJEDE) ili će, u dogovoru s razrednikom,

po test doći roditelj, kako bi učenik mogao obaviti testiranje u srijedu

 učenici mlađi od 16 godina samotestiranje provode uz nadzor i pomoć 

roditelja/skrbnika



ŠTO AKO RODITELJ NIJE SUGLASAN S PROVEDBOM 
OVE MJERE?

 roditelji/skrbnici koji nisu suglasni s provedbom mjere samotestiranja
ispunjavaju obrazac/izjavu u privitku

 ispunjeni obrazac potrebno dostaviti razredniku u najkraćem mogućem 
roku (po učeniku, osobno (ako roditelj ima COVID potvrdu) ili e-mailom)

 ako učenik/roditelj koji nije suglasan s provedbom ove mjere nema 
mogućnost sam isprintati obrazac nepristanka, učenik ga je dužan 
zatražiti od (zamjenika) razrednika ili u uredovno vrijeme tajništva

 ako roditelj/skrbnik ne želi i ne pristaje na provođenje ove mjere, 
učenici testove neće preuzeti ili će inicijalno dobivene testove vratiti

 u slučaju kada roditelji/skrbnici obrascem/izjavom potvrđuju da ne žele 
provoditi mjeru samotestiranja učenika, tim je učenicima potrebno 
omogućiti redovito praćenje nastave, no u slučaju kontakta s pozitivnom 
osobom neće biti izuzeti od karantene



ŠTO AKO SE U KOD POJEDINOG UČENIKA U RAZREDU 
USTANOVI POZITIVAN TEST?

 roditelj obavještava razrednika

 pozitivan učenik ne dolazi u školu te se javlja obiteljskom liječniku, koji 
ga upućuje u daljnje postupanje (BAT ili PCR)

 do zaprimanja rezultata BAT ili PCR testa učenik je u izolaciji, a ako je 
nalaz pozitivan, i dalje ostaje u izolaciji do roka koji odredi liječnik

KAKO ĆE POSTUPITI OSTALI UČENICI TOG RAZREDNOG
ODJELA?

 ostali će učenici provesti dodatno samotestiranje odmah po saznanju o 
pozitivnom nalazu učenika iz razrednog odjela i dobiti nove testove za 
sljedeće rutinsko samotestiranje

 u slučaju negativnog nalaza, nastavljaju pohađati nastavu u školi

 u slučaju pozitivnog nalaza, javljaju se liječniku, kako je gore navedeno



ŠTO AKO JE UČENIK CIJEPLJEN ILI PREBOLIO 

ODNOSNO UDOVOLJAVA UVJETIMA ZA IZUZEĆE?
 učenici koji udovoljavaju uvjetima za oslobođenje od karantene 

(https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2021/11/Postupanje-s-

oboljelima-bliskim-kontaktima-oboljelih-i-prekid-izolacije-i-karantene-

ver19.pdf) mogu sudjelovati u rutinskom testiranju:

A) kao i ostali učenici ILI

B) na način da se samotestiraju samo u slučaju pozitivnog slučaja u 

njihovu razrednom odjelu

 u slučaju B) učenici će također dobiti dva testa budući da je preporuka 

HZJZ-a da se trebaju testirati odmah nakon posljednjeg kontakta te je 

preporučljivo da se testiraju i 5 - 7 dana od kontakta s pozitivnom 

osobom

https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2021/11/Postupanje-s-oboljelima-bliskim-kontaktima-oboljelih-i-prekid-izolacije-i-karantene-ver19.pdf


 učenici koji su u slučaju kontakta s pozitivnom osobom oslobođeni 
karantene sukladno uputama HZJZ-a, a odlukom roditelja/skrbnika ne 
žele sudjelovati u rutinskom samotestiranju, provode samotestiranje u 
vlastitom aranžmanu (sami kupuju testove) odmah nakon kontakta i 5 - 7 
dana od kontakta s pozitivnom osobom

 dakle, ako je u razrednom odjelu utvrđen pozitivan nalaz, SVI SE UČENICI 
MORAJU ILI SAMOTESTIRATI (UKLJUČUJUĆI I ONE KOJI UDOVOLJAVAJU 
UVJETIMA ZA IZUZEĆE) ILI BITI U KARANTENI

 ako se žele samotestirati u slučaju pozitivnog nalaza unutar razreda, ali 
ne žele preuzeti testove u školi, moraju ih nabaviti sami i samotestirati 
se odmah nakon kontakta s pozitivnim učenikom te još jednom, 5 – 7 
dana nakon kontakta

 ako se uopće ne žele samotestirati, bit će im izrečena mjera 
samoizolacije/karantene, čije trajanje utvrđuje isključivo liječnik

 učenici mlađi od 16 godina samotestiranje provode uz nadzor i pomoć 
roditelja/skrbnika



ŠTO AKO JE POZITIVAN ČLAN KUĆANSTVA U KOJEM 

UČENIK ŽIVI?
 učenici koji nisu oslobođeni samoizolacije temeljem preboljenja ili 

cijepljenja sukladno dokumentu Postupanje s oboljelima, bliskim 

kontaktima oboljelih i prekid izolacije i karantene mogu biti oslobođeni 

samoizolacije:

 A) ako sudjeluju u redovitom samotestiranju učenika i imaju negativan 

nalaz ILI

 B) ako se samotestiraju u vlastitom aranžmanu svaka dva dana tijekom 

izolacije i još 7 dana nakon izolacije pozitivnog ukućana i imaju 

negativan nalaz 

 ako ne udovoljavaju nijednom od navedenih uvjeta, učenici moraju u

samoizolaciju/karantenu čije trajanje utvrđuje liječnik



https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Vijesti/2022/Pitanja%20i%2

0odgovori%20s%20virtualnog%20sastanka%20ravnatelja_final.pdf - odgovori 

na sljedeća pitanja, kao i nekolicinu drugih:

- Što ako roditelji odbiju primiti testove?

- Koja je procedura kada roditelj pošalje u školu dijete koje se nije 

testiralo i neće se testirati?

- Što ako je djetetu liječnik odredio da se ne može testirati, odnosno da to 

nije u zdravstvenom interesu djeteta?

- Poštovani, hoćemo li dobiti jasne upute koja djeca će biti izuzeta od 

testiranja, npr. ona koja su nedavno preboljela koronavirus ili koja su 

cijepljena (i s koliko doza)? 

- Ako se simptomi pokažu u srijedu i onima koji se testiraju i koji se ne 

testiraju, što tada? Ovi od ponedjeljka znači ostaju u školi, a netestirani 

idu u izolaciju? Što je s onima koji su preboljeli koronavirus? 

https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Vijesti/2022/Pitanja i odgovori s virtualnog sastanka ravnatelja_final.pdf


- Ako se pojavi pozitivan učenik u razredu u sredini tjedna 14. - 18. 2., a 
dobili smo jedan test za taj tjedan, roditelji o svom trošku testiraju 
dijete? 

- Kako ćemo znati je li učenik testiran ili nije? Tko nam može garantirati 
da neće biti lažiranja? 

- Kako postupiti ako roditelj ne preuzme test, ali izjavi da je svoje dijete 
testirao testom koji je osobno kupio? 

- Kako usmjeriti dijete u samoizolaciju ako ono ne provodi testiranje, a u 
školu je došlo sa simptomima koji se mogu dovesti u vezu s 
koronavirusom? 

- Što ako roditelj ne želi testirati dijete niti želi potpisati izjavu? 

- Ako se u razredu pojavi pozitivan učenik, moraju li se svi učenici testirati 
pa i oni koji sada ne podliježu mjerama samoizolacije, npr. cijepljeni, 
preboljeli itd.?

- Ako se dijete ne testira, a cijepljeno je s dvije doze i prema općim 
uputama ne treba ići u samoizolaciju, kako postupiti? Samo popis poslati 
epidemiolozima pa oni odlučuju?


